

Назва дисципліни	2-053-1-8 Поведінкова психологія
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	053 Психологія ОП.»Психологія», «Психологія управління»
Кафедра	Кафедра педагогічної та вікової психології
П.І.П. НІНІ (<i>за можливості</i>)	Доцент Стояцька Ганна Михайлівна
Рівень ВО	<i>за другим (магістерським) рівнем</i>
Курс, семестр (<i>на якому буде викладатись</i>)	1 курс
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі вивчення дисциплін бакалаврського рівня вищої освіти.
Що буде вивчатися	Особливості особистісної та соціальної поведінки, спричиненої еволюційними впливами, біологія індивідуальних і соціальних дій, основи когнітивної нейронауки, особливості процесу «думки-емоції-дії» з точки зору бінарної системи «психічні процеси – поведінка».
Чому це цікаво/треба вивчати	Теоретичне значення курсу. Курс орієнтує на сучасне мислення про те, як природний відбір створив і оптимізував людську поведінку впродовж століть та як ця оптимізація опосередкована функціями мозку. Практичне значення курсу спрямоване на дослідження психології особистості зосереджуючись на емоціях та поведінці, їх мислинневій регуляції.
Чого можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> - Розумінню того, коли ми несемо повну відповідальність за власні дії, а коли перебуваємо під впливом біологічних чинників, які не контролюємо; - Кращому усвідомленню факторів, які керують взаємодією між мозком, розумом, тілом та навколишнім середовищем і як все це впливає на нашу поведінку; - Знанням про те, як людський мозок (сформований еволюцією, обмежений або звільнений генами, сформований раннім досвідом, змінений гормонами) впливав на створення широкого спектру поведінкових проявів, деякі з котрих є аномальними; - Знанням про поведінкові паттерни, спричинені когнітивними викривленнями, особливостям поведінки в екстремальних умовах; - Основам теорії окулографії (айтрекінгу).
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення цієї дисципліни дозволяє розуміти еволюційний характер людської поведінки, її емоційний фон, природу і суспільні наслідки агресії чи гніву, контрольні функції мозку, маркери соціальної прийнятності, причинно-наслідкові зв'язки у прийнятті рішень, відкладенні задоволення та інших життєвих функціях.
Інформаційне забезпечення	Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науковою літературою, електронними освітніми ресурсами
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	15

В.о. декана факультету психології
та спеціальної освіти

Зоя БОНДАРЕНКО